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Was is t  für Sie persönlich s innvol ler: Vergüns t igte Tickets  
für einzelne Fahrten oder für einen ganzen Monat?
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vergünstigte Tickets für einzelne
Fahrten

vergünstigtes Monatsticket

kommt auf Preis an

kann ich nicht sagen

sehr unterschiedlich

keine Antwort
Nutzer

Basis: 2413 Nutzer

Fast 90% der Nutzer (hauptsächlich Zeitticket-Nutzer) 
ziehen vergünstigte Monatstickets vergünstigten 
Tickets für Einzelfahrten vor!

Kreis Unna 
(Basis = 137 Nutzer):
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Warum keine Soz ial t icket -Nutzung obwohl der 
ÖV genutz t  wird und das  Soz ial t icket  bekannt  
is t?

Basis: 233 Nicht-Nutzer, die ÖV nutzen
und Sozialticket kennen, aber nicht nutzen
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 fahre zu selten

Geltungsbereich passt nicht

kein Berechtigungsausweis, Antrag erst gestellt

 nutze anderes Ticket

kein Bedarf

fahre Rad, Auto

zu hoher Preis

benötige kein  Ticket, fahre mit anderen mit

 kann ich nicht sagen

Die Sozialticket-Nicht-Nutzer, die den ÖV aber nutzen 
und das Sozialticket kennen, begründen ihre 
Nichtnutzung überwiegend mit fehlendem Bedarf 
oder damit, dass der Geltungsbereich nicht passt!
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